


13 – 3 – 2

16 – 6 – 1

14 – 4 – 3

15 – 5 – 4

= 8

= 9

= 7

= 6

Сколько всего 
вычли из числа

и как это 
сделали?
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Построим пароход для Буратино

А

Б

В

Г
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?2
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Поможем Буратино проплыть по реке 

3 2

1
4



Поможем Буратино убрать бревна с реки 

13 – 3

14 – 4

10 – 3

10 - 2
10 - 4

12- 2



5

32

5

41

5

23

5

14

13  -  3

12 - 2

14 - 4

10 - 4

10

10 - 2

32
- 3
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7
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12
?
?
?
?
?

7
6
8
9
5

1212
5 7

4 8

- = т.к. 12 – это 5 и 7
- = т.к. 12 – это 4 и 8



• Раз – согнуться – разогнуться, 
• Два – нагнуться, подтянуться,
• Три – в ладоши три хлопка,
• Головою три кивка.
• На четыре – руки шире,
• Пять, шесть – тихо сесть.
• Семь, восемь – лень отбросим.



13 – 5 = 

18 – 9 =

14 – 7 =

11 – 4 =

15 – 8 =

17 – 9 =

15 – 6 =

16 – 7 =

3 2

8 1

5 1

7 2

8 7

4 7

7 7

7 9

8

9

9

8

7

7

7

9



У папы в одной сумке арбуз массой 7 кг, а в другой  - 
4 кг яблок и 2 кг помидоров. Какая сумка легче и на 
сколько килограммов?

I c. – 7 кг
II с. - ? кг, 4 кг и 2 кг 

на ? кг <

1) 4 + 2 = 6 (кг) – масса II сумки
2) 7 - 6 = 1 (кг) – II сумка легче, чем I
Ответ: на 1 кг.

7 кг
4 кг 2 кг



У папы в одной сумке арбуз массой 7 кг, а в другой  - 4 кг яблок и 2 
кг помидоров. Какая сумка легче и на сколько килограммов?

7 кг
4 кг 2 кг

7

4 2

?

7 4 2

?



У папы в одной сумке арбуз массой 7 кг, а в другой  - 4 
кг яблок и 2 кг помидоров. 

7 кг 4 кг 2 кг

7 4 2

?

Какая сумка легче и на сколько килограммов?Какова масса двух сумок?

I c. – 7 кг
II с. - ? кг, 4 кг и 2 кг 

7 + (4 + 2) = 13 (кг) – масса двух сумок
Ответ: 13 кг.

 ? кг 




